
Muzikál mal premiéru 25. mája, 
o deň neskôr si predstavenie pozre­
li pozvaní hostia. Plánované pred­
stavenie pre verejnosť (22. júna) je 
už dnes vypredané. V  týchto dňoch 
muzikál hrajú pre malacké základné 
školy.

„Pomáda sa stala kultovým die-
lom a dodnes patrí medzi najobľúbe-
nejšie muzikály na svete najmä vďaka 
energickým tanečným číslam, retro 
atmosfére 50. rokov a chytľavým pes-
ničkám, ktoré poznajú celé generácie 
divákov. Aj preto sme siahli po takto 
farebnej téme aj my a veľmi sa tešíme, 
ako parádne sa toho zhostili naši žia-
ci,” prezradili nám tvorkyne projektu, 
pedagogičky zo Základnej umelec­
kej školy v Malackách Lívia Spustová, 
Hana Staneková, Simona Dermeko­

vá a Adriana Vallová. „Výnimočné na 
celom tvorivom procese bolo spojenie 

všetkých odborov našej školy, čo nie je 
bežné. Ale aj neobyčajný herecký vklad 

spevákov a tanečníkov. Prechody z jed- 
ného odboru do druhého boli pre žia-
kov najväčšou výzvou. Avšak popaso-
vali sa s ňou a po náročnom skúšob-
nom období z nich vyrástli komplexní 
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Bicykel náš 
každodenný

Malacky sa chtiac a azda aj trochu 
nechtiac stanú cyklomestom. 11,5 ki
lometra cyklotrás priamo v meste, ďal-
šie pripravované cykloprojekty vráta-
ne prepojenia centra s parkom popod 
mimoúrovňový nadjazd „slimák” – to 
všetko i  mnohé ďalšie cyklodoprave 
v  Malackách praje. Zdá sa však, že 
v  nasledujúcich mesiacoch bude pre 
efektívnu dopravu po meste najrých-
lejší práve bicykel. 

V septembri príde mesto už navždy 
o jedno z dvoch významných prieces
tí. Autá sa priamo z Pezinskej na Rad-
linského v  novom školskom roku ne
dostanú. A ani peší cez priecestie u Gaj- 
dára. Kým lokalita u Gajdára dostane 
celkom nový význam vďaka jedno
smernému podjazdu pre automobi-
ly a  podchodu pre peších a  cyklistov, 
priecestie na Radlinského už defini-
tívne skončí. Nahradí ho podchod pre  
peších a cyklistov. Bez áut.

Rozoberať, prečo takto a  nie inak, 
na to už nie je priestor a ani čas. Mesto 
robilo a robí všetko, čo je v jeho silách 
a  najmä v kompetenciách, aby veľké 
rekonštrukčné práce na železnici čo 
najmenej ovplyvnili život obyvateľov 
mesta i okolia. Motoristi ale pred se-
bou rozhodne nemajú ľahké obdo- 
bie. Ak pôjde všetko tak, ako má, prie
cestia budú nahradené bezpečnejší-
mi podjazdmi. Pomocnú ruku azda 
v  správny čas podajú aj diaľničiari  
dokončením križovatky D2–Rohožník.

Či už sa to stane alebo nie, alterna-
tíva pre mnohých z  nás, obyvateľov 
Malaciek, existuje. Je to bicykel, a veru 
takmer každodenný. Od auta sa síce 
ťažko odvyká, no aj nasledujúce me-
siace dajú za pravdu tým, ktorí budú 
ochotní prestúpiť spoza volantu na 
dve kolesá.

Na bicykel každodenný je dobré 
zvyknúť si. Čím skôr, tým lepšie. Naj-
lepšie je zvykať si takmer od kolísky. 
Príležitosťou na to je spanilá detská  
a rodičovská cyklojazda Kidical Mass, 
ktorá sa chystá už túto nedeľu 7. júna 
podvečer. A  keď už tú kolísku a  prvé 
jazdy máte nejaký čas za sebou, zvy-
kať si na pravidelnejšie využívanie 
dvoch kolies môžete aj celý mesiac  
jún počas súťaže Do práce na bicykli. 

Vraví sa, že všetko zlé je na niečo 
dobré. Aj rekonštrukcia železnice v na-
šom meste síce overí trpezlivosť mo-
toristov, ale výsledok bude stáť za to: 
od rýchlejších a  častejších vlakových 
spojení cez bezpečnejšiu a stabilnejšiu 
dopravu v  meste bez priecestí až po 
zdravší životný štýl na pedáloch. 

J. Hargaš

Základná umelecká škola pripravila v  závere školského roka výni-
močné spoločné dielo – muzikál Pomáda. Mládežníci z rôznych odbo-
rov ZUŠ sa blysli v roli muzikálových hercov a tanečného ansámblu. 
Pod vedením pedagogičiek ZUŠ predviedli profesionálnu šou, za kto-
rú by sa nehanbili ani na doskách Novej scény v Bratislave.
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Zuškári žiarili v Pomáde

Herecké, spevácke 
a tanečné obsadenie:
Natália Glembusová, Tamara Bart­
ková, Dominik Ščepka, Callum 
Adam Garcia, Caleb Drahoš Gar­
cia, Simon Pavlíková, Zara Dani­
helová, Andrej Ladislav Janotka, 
Ema Krasová, Eliška Hodeková, 
Michaela Lončeková, Laura Mik­
lášová, Aneta Padyšáková, Eliška 
Štuková, Diana Truchlá, Dorota 
Wascheková, Ema Zemánková
Scenár a dramaturgia: 
Lívia Spustová, Hana Staneková, 
Simona Dermeková, Adriana Val­
lová
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Nedávno sme do re-
dakcie dostali sťažnosť 
na skorší odchod spoja 
Mestskej autobusovej 
dopravy (MAD). Auto-
bus mal zo zastávky 
odchádzať o 7.17 h, no 
podľa cestujúcej bol 
na zastávke o  7.14 h 
a  už sa chystal na od-
chod. Cestujúca síce 
musela pobehnúť, ale  
to nebol najväčší prob- 
lém. Ten nastal, keď 
sa blížila slečna s  bar-
lami, ktorá pobehnúť 
nemohla. Následná 
komunikácia s  vodi-
čom nebola vraj prí-
jemná, no nakoniec 
autobus na slečnu 
s barlami počkal.

Z tejto príhody vzišla otázka: ne-
mal by autobus na zastávke počkať 
až do času svojho odchodu podľa 
grafikonu? Takáto situácia sa však 
nestáva často ako tá opačná, a síce že 
autobus príde neskôr. Na meškanie 
sme vzhľadom na hustú premávku 
zvyknutí a niekedy nás vie až prekva­
piť, ak spoj príde načas. Ani predčas­
ný odchod zo zastávky, ani odchod 
s meškaním však nie je správny.

Plus mínus 5 minút
Nie tak dávno bolo na cestách  

menej áut, a  ľudia sa väčšmi spo­
liehali na verejnú dopravu. Vtedy 
bolo na grafikonoch celkom bežné 
vidieť malú poznámku, že „odchod 
zo zastávky načas“ znamená odchod 
v  intervale ±5 minút. Autobus teda 
mohol odísť zo zastávky o 4 minúty 

neskôr, a  vlastne nemeškal, no tiež 
mohol odísť o  4 minúty skôr, a  ne­
odišiel predčasne.

Odvtedy už nejaká tá dekáda 
uplynula a dnes všeobecne platí, že 
dopravca si svoje autobusy sleduje 
naživo. Systém vie dopravcu i priamo  
vodiča upozorniť, ak napríklad na 
svoju linku vyrazí neskôr, než by mal. 
„Každý autobus MAD v Malackách je 
vybavený telemetrickým systémom. 
Vodič má počas jazdy online zobra
zený aktuálny čas príchodu a odcho- 
du zo zastávok podľa platného cestov-
ného poriadku,“ vraví Karin Pallayová 
z  AZ Lines, prevádzkovateľa MAD 
v našom meste.

Ako nastaviť grafikony?
Správne postavený grafikon má 

časy odchodov zo zastávok nasta­

vené podľa štandardnej predpo­
kladanej dopravy a  vyťaženia linky 
v konkrétnej dennej hodine. To zna­
mená, že počas dopravnej špičky by 
mal zohľadňovať hustejšiu premáv­
ku, a  naopak mimo špičky by mal 
zohľadňovať voľnejšie cesty. 

Stačí však, aby na niektorých za­
stávkach nastúpilo viac cestujúcich, 
ktorí si kupujú lístky, respektíve sta­
čí, aby konkrétny spoj využilo menej 
ľudí, než sa očakáva. A keďže u nás 
v meste sú tak ako inde zastávky na 
znamenie, autobus môže svojou tra­
sou „prefrčať” o  dosť rýchlejšie, keď 
je prázdny, prípadne ak nestojí na 
každej zastávke. A tak sa stane, že sa 
môže na zastávke objaviť o  nejakú 
minútku skôr. V  odbornej praxi sa 
tomu hovorí „nadbeh”. Meškanie ani 
nadbeh nie sú žiaduce, a  vodiči sa 
mu majú snažiť vyhnúť.

„Samozrejme, meškanie spojov 
môže byť spôsobené aktuálnou do-
pravnou situáciou na trase linky (do-
pravné zápchy, nehody, stavebné ob-
medzenia a podobne). Vodič by však 
nemal zo zastávky odchádzať skôr 
oproti platnému času odchodu uvede-
nému v cestovnom poriadku,” vysvet­
ľuje K. Pallayová.

V  prípade nadbehu či meškania 
nemá vodič autobusu veľa možností. 
Ponáhľať sa, zvyšovať rýchlosť, vytru­
bovať, prechádzať mestom pomal­
šie, zostať stáť na zastávke...? Treba 
myslieť aj na ďalších účastníkov cest­
nej premávky. Navyše, zastávky sú 
obvykle priamo na ceste, pričom au­
tobus stojaci na nej z dôvodu nadbe­
hu môže prekážať v jazde ostatným. 
Iný prípad: zastávka, ktorá má vyhra­
dený priestor mimo cesty je obvykle 
určená pre viacero liniek, takže stoja­
ci autobus môže opäť zavadzať.

Radšej skôr ako zmeškať
Klasické odporúčanie, ktoré radí 

prísť na zastávku v  niekoľkominú­
tovom predstihu, rozhodne ničomu 
neublíži. Ak sa vám ale predsa stane, 
že autobus odíde zo zastávky prí­
liš skoro, alebo na nej ani nezastaví, 
prevádzkovateľ mestskej autobuso­
vej dopravy v našom meste má zria­
denú emailovú adresu doprava@
az-lines.sk, kam môžete adresovať 
svoje podnety. Vždy je dobré uviesť 
konkrétnu linku (A, B, C), čas odcho­
du a opis problému. To platí aj pri 
iných nepríjemných situáciách, ktoré 
sa v autobusoch MAD môžu stať. 

Text: J. Hargaš, foto: archív

SPRAVODAJSTVO / SAMOSPRÁVA

Hľadá sa talent z Malaciek a okolia! Prečo?  Hľadá sa talent z Malaciek a okolia! Prečo?  
Pódium Malackého kultúrneho leta 2026 mô-Pódium Malackého kultúrneho leta 2026 mô-
že byť tvoje.že byť tvoje.
Hráš v garáži na gitaru? Píšeš básne do šuflíka? Máš v zálohe stand-
up, na ktorom sa smeje celá rodina, alebo ovládaš kúzelnícke triky? 
Prestaň skrývať svoj talent a ukáž ho mestu!
Mestské centrum kultúry Malacky vyhlasuje výzvu pre všetkých amatérov, 
začiatočníkov a odvážnych experimentátorov. V rámci podujatia Kultúrne 
leto 2026 spúšťame formát Open Stage (Otvorená scéna).

Hľadáme vystúpenia v kategóriách:
• �hudba a spev (akustické projekty, kapely, pesničkári),
• �slovo a humor (stand-up, slam poetry, recitácia, ľudoví rozprávači),
• �pohyb a divadlo (scénky, tanec),
• �zábavné umenie (kúzelníci, iluzionisti).

Čo získaš?
• �profesionálne pódium s bezplatným priestorom na prezentáciu,
• �základné ozvučenie (mikrofón, stojany, zvukár) v réžii MCK,
• �propagáciu v mestských médiách, 
• �nové kontakty. 

Ako na to? 
Napíš nám niečo o sebe a svojom vystúpení na mck@mckmalacky.sk. 
Ak máš, prilož aj krátku ukážku (video, audio).

Voľné miesta v jasliach 
Mestské detské jasle budú mať od septembra 2026 voľnú kapacitu 
na prijímanie ďalších detí. Rodičia, ktorí majú záujem o umiestnenie 
dieťaťa, môžu podávať žiadosti o prijatie.

Formulár žiadosti na stiahnutie je dostupný  na www.malacky.sk, časť 
OBČAN – VZDELÁVANIE. Je potrebné ho vypísať a poslať na adresu: Mesto 
Malacky, Bernolákova 5188/1A, 901 01 Malacky.

Jasle poskytujú komplexnú celodennú starostlivosť o deti vo veku 1–3 
roky. Bližšie informácie poskytneme cez mail detskejasle@malacky.sk  
alebo na telefónnom čísle 0907 864 432.			             -red-

 Môže autobus odísť
 zo zastávky skôr?

 Nemocnica mení 
 MR prístroj

Nemocnica Malacky oznamuje verejnosti, že počas leta sa pripravuje 
výmena prístroja na magnetickú rezonanciu. Tento úkon je spojený s rekon­
štrukciou rádiologického oddelenia a dočasne ovplyvní dostupnosť vyšetre­
ní. Výmena sa začne 15. júla a potrvá 8 až 10 týždňov. 

Verejnosť prosíme o trpezlivosť a pochopenie. Výsledkom bude moder­
nejšie a výkonnejšie MR.

Nemocnica Malacky

V sobotu 4. júla bude referendum, ktoré prostredníctvom petície ini-
ciovala mimoparlamentná politická strana Demokrati. Voliči budú 
odpovedať na dve otázky zakrúžkovaním možnosti ÁNO alebo NIE. 

Referendové otázky: 
1. Súhlasíte so zrušením tzv. doživotnej renty napríklad pre Roberta Fica, usta-

novenej v paragrafe 24a ods. 1 písm. b) zákona č. 120/1993 Z. z. o platových po-
meroch niektorých ústavných činiteľov SR v aktuálnom znení?

2. Súhlasíte s tým, aby boli obnovené Úrad špeciálnej prokuratúry a Národná 
kriminálna agentúra?

V Malackách bude zriadených 12 okrskových referendových miestností na 
tých istých miestach, ako ich poznáme aj z iných volieb. V referende je možné 
hlasovať mimo svojej volebnej miestnosti prostredníctvom hlasovacieho pre­
ukazu (žiada sa oň osobne, listinne alebo elektronicky). 

INFORMÁCIE:
www.malacky.sk, odkaz REFERENDUM   •   www.minv.sk/referendum

-red-
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muzikáloví herci. V  ich mladom veku 
zvládli tzv. gesamtkunstwerk – vše
umelecké dielo alebo inými slovami 
totálne divadlo. Sme na nich právom 
hrdé.” Mimoriadny výkon predvied­
li mladí účinkujúci aj po jazykovej 
stránke. Všetky piesne totiž zazneli  
v pôvodnom českom znení.

Muzikál Pomáda na doskách ma­
lackého kina absolútne očaril pub­
likum, ktoré v  závere bez váhania 
vstávalo zo sedadiel a nadšene tlies­
kalo v  stoji. Po zverejnení fotiek na 
sociálnej sieti prišla ďalšia vlna nad­
šenia a veľmi pozitívnu reakciu sme 

našli aj na profile primátora mesta 
Juraja Říhu: „Som hrdý na malackých 
zuškárov a odchádzam z muzikálu  
Pomáda úprimne dojatý. Skvelá at
mosféra a šikovnosť, ktorú som videl, 
veru, na tú nemám, všetkým mladým 
talentom veľmi fandím.”

Ako sa zdá, v Malackách nám vy- 
rastá ďalšia generácia talentov, o kto­
rých ešte budeme počuť. Držíme im 
palce a s hrdosťou vravíme: Len tak 
ďalej!

V mene tvorkýň muzikálu ďakuje­
me všetkým, ktorí akokoľvek pomá­
hali s prípravou.

Text a foto: N. Jánošová

SPRAVODAJSTVO / SAMOSPRÁVA

Dokončenie zo strany  1

September je potvrdený ako 
plánovaný začiatok prác na mo-
dernizácii železnice na území 
Malaciek. Tento termín uviedli 
zástupcovia zhotoviteľa, zdru-
ženia JV IM-VÁHOSTAV-SK, na  
stretnutí s  vedením mesta,  
hlavným projektantom a  zá
stupcami Železníc SR a Minis-
terstva financií  SR.

Zatiaľ čo výruby zelene okolo trate 
sa začali už pred niekoľkými týždňa­
mi, práce okolo koľajísk sa začnú už 
počas leta, a začiatok najväčších uzá­
vierok je naplánovaný od septembra. 
Vtedy sa uzavrú dva železničné pre­
jazdy, na ulici Jána Kollára a na Pezin­
skej. Ich uzávierka potrvá približne 
rok, potom príde na rad rekonštruk­
cia priecestia pri Tabaríne.

Práce sú rozdelené do dvoch hlav- 
ných etáp. Sprevádzať ich budú zá­
sadné dopravné obmedzenia, pri­
čom zhoršenie dopravnej situácie 
možno očakávať v celom meste.

1. ETAPA: uzavreté železničné pre-
jazdy na ulici Jána Kollára a na Pe-
zinskej, september 2026–novem-
ber 2027

Práce a uzávierka v centrálnej časti 
budú trvať jeden rok. Výrazne sa do­
tknú okolia ulíc Jána Kollára, Kukučí­
novej a Duklianskych hrdinov. Mesto 

trvá na zachovaní priechodnosti pre  
peších, takže na Pezinskej bude po­
čas výstavby vytvorený dočasný pre­
chod pre chodcov. Dopravné obme­
dzenia nastanú aj na Dielenskej ulici 
počas stavebných prác priamo na 
stanici. Dôležitým krokom bude tiež 
obmedzenie nákladnej dopravy v uz- 
le Tabarín počas 1. etapy výstavby.

2. ETAPA: uzavretý železničný pre-
jazd pri Tabaríne, november 2027–
október 2028

Po dokončení podjazdov na uli­

ci Jána Kollára a  Pezinskej sa práce 
presunú k Tabarínu. Na tomto mies­
te vznikne mimoúrovňová križovat­

ka pre autá. Počas jej výstavby bude 
uzavretá Továrenská, takže mesto  
považuje za nevyhnutné preveriť 
možnosť, aby novým podjazdom 
Gajdár mohli autá dočasne – počas 
výstavby križovatky pri Tabaríne – 
jazdiť oboma smermi. Po vybudo­
vaní križovatky pri Tabaríne bude 
podjazd Gajdár jednosmerný pre 
autá a obojsmerný pre cyklistov. 

Obchádzky
Trasy obchádzok pre všetky sme­

ry prechádzajúce mestom ešte nie 

sú určené ani povolené okresným 
a  krajským dopravným inšpektorá­
tom. O ich definitívnej podobe sa stá- 
le diskutuje. „Treba si uvedomiť, že nás 
čaká vlastne prvá veľká rekonštrukcia 
trate po zhruba 60 rokoch od jej elek-
trifikácie a po 135 rokoch od jej výstav-
by. Ide jednoznačne o najväčšiu a naj-
komplikovanejšiu dopravnú stavbu, 
ktorá sa v našom meste bude v blízkej 

dobe realizovať napriek výstavbe kri-
žovatky D2-Rohožník. Tým, že sa že-
leznica časom z okraja mesta dostala 
v podstate do centra, budú s ňou nevy-
hnutne spojené stavebno-technické aj 
dopravné obmedzenia. Avšak po vybu-
dovaní mimoúrovňových podjazdov 
a bezbariérového prístupu na stanicu 
sa dopravná situácia v meste radikálne 
zlepší z pohľadu cestujúcich aj vodičov. 
K jedinému súčasnému mimoúrovňo-
vému križovaniu pre automobilovú do-
pravu pribudnú ďalšie dve, čo výrazne 
zlepší plynulosť dopravy a odstráni ná-

razové kolóny prichádzajúce do cen-
trálnej križovatky po otvorení prieces-
tí. Výrazne sa zlepší aj bezpečnosť pre 
chodcov a cyklistov. Priechod pri Gaj-
dárovi patril medzi najnebezpečnejšie 
na Slovensku s najväčšou nehodovos-
ťou – snáď každý Malačan pozná nie-
koho, kto tam zahynul. Situácia nebu-
de ľahká, ale keď sme prežili uzavretie 
nadjazdu – jediného mimoúrovňové-

ho križovania cez železnicu, zvládne-
me aj túto stavbu.” skonštatoval vice­
primátor Milan Ondrovič. 

Mesto trvá na tom, aby sa pred za­
čatím prác uskutočnil stavebno-tech­
nický prieskum objektov aj mest­
ských komunikácií, čím sa zabezpečí 
ochrana majetku pred prípadným 
poškodením. Takisto je potrebné 
preveriť možnosti odklonu tranzitnej 
dopravy na diaľnicu už v  križovatke 
Lozorno.

Text: Ľ. Pilzová, 
foto: S. Osuský

Modernizácia železnice: 
v septembri sa uzavrú
dva prejazdy

Prejazd na Jána Kollára (Gajdár) – plánuje sa uzavrieť v septembri 2026 

Prejazd na Pezinskej – plánuje sa uzavrieť v septembri 2026

Prejazd na Továrenskej (Tabarín) – plánuje sa uzavrieť v novembri 2027 

Modernizácia železničnej trate 
Devínska Nová Ves–štátna hranica SR/ČR
• �všetky prechody/prejazdy cez trať budú mimoúrovňo­

vé, 
• �maximálna rýchlosť vlakov 200 km/h, 
• �železničné priecestie Pezinská – Radlinského bude 

uzatvorené pre autá, zostane tam podchod/podjazd 
pre peších a cyklistov,

• �na železničnom priecestí pri Gajdárovi bude mimo­
úrovňový jednosmerný podjazd pre autá a  podchod 
pre peších,

• �na priecestí Tabarín vznikne mimoúrovňová križovatka,
• �súčasný vjazd do záchrannej brigády bude zrušený  

a vybuduje sa nový,
• �na železničnej stanici budú zastrešené nástupištia  

a bezbariérové podchody k nástupištiam, 
• �v  zastavanom území budú vybudované protihlukové 

steny.

 Zuškári žiarili v Pomáde
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Malacky majú 6 volebných ob­
vodov a  každý z  nich reprezentu­
jú v  mestskom zastupiteľstve traja 
poslanci. Dnes sa venujeme obvodu 
číslo 4, ktorý v mestskom zastupiteľ­
stve reprezentujú Zuzana Baligová, 
Martin Macejka a  Anton Pašteka. 
Každého z nich sme požiadali o od­
povede na tri rovnaké otázky.

Zuzana Baligová 
Ktoré zmeny v Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie? 

Usilujem sa venovať rovnakú po-
zornosť celomestským projektom aj 
konkrétnym potrebám nášho obvodu. 
V rokoch 2023 až 2026 mesto zrealizo-
valo viaceré investičné projekty. Jed-
ným z najväčších v histórii mesta bola 
výstavba multifunkčnej športovej aré-
ny. Športovcov potešilo aj zrekonštru-
ované zázemie športovej haly Malina. 
Kompletnou obnovou prešlo centrálne 
námestie, vybudovalo sa mnoho no-
vých cyklotrás. Nezabudlo sa ani na 
školskú infraštruktúru, rozšírila sa Ma-
terská škola na Štúrovej ulici, kuchyňa 
v základnej škole Dr. J. Dérera. Nemalá 
čiastka smerovala do obnovy sídlisk 
a komunikácií, ale aj do rekonštrukcie 
Spoločenského domu MCK. Vybudoval 
sa nový areál kompostárne na spraco-
vanie bioodpadu. A  aby som neza-
budla, hrdíme sa aj novou cyklolávkou 
ponad diaľnicu. 

V  našom obvode bolo už niekoľ-
ko rokov veľkou výzvou zrekonštruo-
vať Ulicu Martina Benku. Nesmierne 
sa teším výsledku, ktorý by si zaslúžili  

i iné ulice. Investície putovali aj na bu
dovanie dvoch nových ihrísk, osvetle
nia a  nových cyklotrás. Pri škôlke na  
Bernolákovej ulici sa upravilo parko
visko aj  chodník. Ani Základná škola  
na Záhoráckej ulici neostala bez po- 
všimnutia, prešla ďalšou modernizá
ciou. A  popri tom sa zrealizovali 
drobné projekty, ktoré v  pozitívnom 
zmysle ovplyvnili každodenný život 
obyvateľov.

Čo ma najviac teší, tieto zmeny 
vidno na prvý pohľad a  mnoho náv- 
števníkov Malaciek o  tom rozpráva  

s obdivom. Mesto rastie, krásnie a na
berá na vyššej úrovni infraštruktúrnej 
funkcionality. A  mne ako žene nedá 
nespomenúť, že množstvo zelene 
a  kvetov naprieč celým mestom za

ujme na prvý pohľad. Premyslená 
výsadba zelene robí z mesta vizuálne 
veľmi pôsobivé a očarujúce miesto.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Ako v každom inom meste, aj Ma-
lacky majú otvorené témy na riešenie. 
Top témou, ktorú spomínajú obyvate- 
lia neustále, je parkovanie. Vo 4. obvo- 
de ide o tie zóny, ktoré sa v minulosti 
projektovali na oveľa menej áut. Ten-
to stav zásadne ovplyvnila legislatívna 
zmena zákazu parkovania na chodní
koch. Asi neprekvapím tvrdením, že aj 
v nasledujúcom období bude potreb-
né alokovať ďalšie financie na opravu 
ciest a chodníkov.

Malacky sú prepojovacím doprav-

ným uzlom aj pre okolie, a preto v ran-
ných a  večerných hodinách trpia do-
pravným zaťažením. Zvyšuje sa husto-
ta áut a zvyknú sa vytvárať aj kolóny. 
Mesto neustále pracuje na zlepšovaní 
situácie a bude musieť v nej pokračo-
vať. Túto neľahkú úlohu komplikuje 
plánovaná strategická investícia že
lezníc, pre ktorú nás od jesene čakajú 
masívne dopravné obmedzenia. Buď-
me trpezliví a navzájom ohľaduplní. 

Podporím ďalšie rekonštrukcie 
vnútroblokov, v našom obvode aj s vy-
budovaním nových ihrísk v novovznik-
nutých obytných zónach, preferujem 
okolie zástavby bytových a rodinných 
domov na Ceste mládeže. V areáli Zá- 
kladnej školy na Záhoráckej ulici bu
dem presadzovať modernizáciu atle

tickej dráhy a  zvýšenie kapacity na 
parkovanie.

Popri uvedených témach v meste 
priebežne vznikajú aj nové podne-
ty a výzvy. Kľúčové preto je vedieť ich  
v správnom čase vhodne prioritizovať 
a venovať pozornosť tým najdôležitej-
ším.

Budete sa uchádzať o mandát 
poslanca/poslankyne aj do ďalšie-
ho volebného obdobia samosprá-
vy? Ak áno, s akými konkrétnymi 
zámermi?

S pokorou by som sa chcela opä-
tovne uchádzať o mandát poslanky-
ne mestského zastupiteľstva. Rada by 
som aj naďalej ponúkla svoje skúse-
nosti z doterajšej práce, ako aj znalosť 
fungovania mesta, ktorú som si po-

stupne osvojila. Počas svojho pôsobe-
nia som sa venovala najmä oblastiam 
školstva, rozvoja sídliskovej infraštruk-
túry, financovania mesta a jeho orga-
nizácií. Ako predsedníčka Komisie pre 
financie, legislatívu a správu majet-
ku som mala možnosť podieľať sa na 
otázkach rozpočtu a majetkovo-práv-
nych záležitostí mesta. Ak dostanem 
dôveru, budem sa snažiť v tejto práci 
zodpovedne pokračovať, a prispievať 
tak k ďalšiemu rozvoju nášho mesta.

Martin Macejka 
Ktoré zmeny v Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie?

Malacky sú opäť krajšie, centrum 
mesta sa zmenilo na nepoznanie, ob-

zvlášť ma teší výsadba zelene a fakt, 
že stred mesta ožil. Športová aréna  
a zmenený interiér športovej haly Ma-
lina pomáhajú rozvíjať pohybové ak-
tivity, vybudovala sa kompostáreň, 
pribudli cyklotrasy, ktorých nezaned
bateľná časť je práve v mojom obvo-
de. Aktívne ich využívam a som rád, že 
počet cyklistov v meste rastie. Zrekon-
štruovaná bola dlho očakávaná Uli- 
ca Martina Benku, na starších zákla-
doch vznikli dve pekné detské ihriská 
– pri športovej hale Malina a v Dom
koch, kde, žiaľ, zároveň vznikol prob-
lém s vandalizmom. 

Pekný priestor vznikol aj úpravou 
Spoločenského domu MCK, ktorý sa 
premenoval na eMklub a ktorý spolu  
s námestím zlepšil predpoklady na kul-

túrne a komunitné podujatia. Podarilo 
sa schváliť Stratégiu rozvoja kultúry, 
ktorú považujem za dôležitý predpo
klad komplexného rozvoja v tejto sfére. 

Teším sa, že Základná škola na Zá-
horáckej, v ktorej som aj členom rady 
školy, naďalej úspešne napreduje: zo 
stavebných investícií bola v tejto škole 
najdôležitejšia rekonštrukcia telocvič-
ní a vonkajšieho športoviska. 

Smutnou pomalou zmenou v mes-
te, ktorá stojí za zmienku, je postupné 
chátranie objektu niekdajšieho pálf-
fyovského liehovaru na Vinohrádku.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Výzvou je pristúpiť ku komplexnej 
rekonštrukcii viacerých ulíc – v mojom  

Poslanecký odpočet: volebný obvod č. 4

Zuzana Baligová Martin Macejka

Na jeseň tohto roka sa budú konať komunálne voľby. Skončí sa nimi 
aktuálne volebné obdobie primátora a mestského zastupiteľstva, 
ktoré sa začalo v novembri 2022. V tomto vydaní Malackého hlasu 
pokračujeme v seriáli odpočtov poslancov mestského zastupiteľstva. 

Detské ihrisko na Bernolákovej
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obvode najmä Hviezdoslavovej, zvyš
ku Kozej, chodníkov na Veľkomorav
skej a Družstevnej, vnútrobloku Veľ-
komoravská – Cesta mládeže. Dlho-
dobou výzvou je zlepšiť dopravnú 
situáciu v meste vrátane parkovania, 
na čom sa priebežne pracuje; zmenu  
v tejto oblasti prinesie aj modernizácia 
železničnej trate. 

Teším sa, že po rokoch našli pro-
striedky na čiastočnú rekonštrukciu 
kaštieľa, a verím, že sa bude pomaly, 
ale isto pokračovať aj v nasledujúcich 
rokoch. Stúpajúca návštevnosť ľudí zo 
všetkých regiónov Slovenska i zo za-
hraničia v uplynulých rokoch dokazu-
je záujem o tento objekt. Zaujímavý je 
projekt nového kultúrneho domu, ako 
aj susedných lokalít - úpravy Kláštor-
ného námestia a Zámockej ulice.

Budete sa uchádzať o mandát 
poslanca/poslankyne aj do ďalšie-
ho volebného obdobia samosprá-

vy? Ak áno, s akými konkrétnymi 
zámermi?

Ak dostanem dôveru, rád budem 
pokračovať v poslaneckej práci. Bu-
dem podporovať spomenuté rekon-
štrukcie miestnych komunikácií a iných  
objektov, ako aj ďalšie uvedené akti
vity. Mojím zámerom je pomáhať 
rozvíjať kultúru v meste podľa schvá-
lenej stratégie, jej súčasťou je podpo-
ra inštitucionálnej aj nezriaďovanej 
kultúry, rozvoj infraštruktúry, ochrana 
kultúrneho dedičstva a podobne. Me-
dzi moje priority patrí aj oblasť vzde-
lávania - chcem naďalej podporovať 
projekty a aktivity posilňujúce miestnu  
a regionálnu identitu.

Anton Pašteka
Ktoré zmeny v  Malackách po-

čas tohto volebného obdobia po-
važujete za najdôležitejšie?

Zmien bolo veľa a potvrdzujú kon-

štatovanie mnohých, že mesto sa ne-
ustále mení a buduje, čo teší. I  keď 
stále budú nedostatky, ktoré treba 
odstraňovať. Pozitívne je, že mesto sa 
snaží maximálne využívať na získanie 
finančných prostriedkov rôzne výzvy 
a eurofondy, čo sa pomerne darí, a tak 
môžeme konštatovať, že nového sa vy-
budovalo veľa. Väčšinou ide o projek- 
ty a realizácie, ktoré sa dotýkajú väčši-
ny občanov mesta.

Ide napríklad o  vybudovanie Ná-
mestia u  Severínka vrátane podzem-
ných garáží či vybudovanie novej kom- 
postárne. Nielen cyklistov určite teší 
stále pokračovanie v  budovaní siete 
cyklotrás v rámci mesta či vznik cyklo-
lávky ponad diaľnicu D2.

Ako predsedu komisie pre mládež 
a  šport ma, samozrejme, najviac te-
šia pokroky v  tejto oblasti. Určite na 
prvom mieste je vybudovanie Šport 
arény – i  keď finančné zaťaženie pre 
mesto je veľké, ale je to stavba pre bu-
dúcnosť športu v našom meste. Pote-
šila i  rekonštrukcia palubovky a  ďal- 
šie úpravy v  športovej hale Malina či 
vylepšovanie priestorov pre futbalistov 
v Zámockom parku.

Treba spomenúť náročnejšie opra-
vy, inovácie či rekonštrukcie v  jednot-
livých školách, škôlkach, školských ku- 
chyniach, jedálňach, telocvičniach 
a detských ihriskách. Boli začaté re-
vitalizácie vnútroblokov na našich 
sídliskách. Zmien k  lepšiemu bolo na 
rôznych miestach Malaciek veľa, ale, 
samozrejme, problémov neubúda. 
Mesto je živý organizmus.

Čo vnímate ako výzvu do budúc- 
nosti vo svojom obvode a v meste 
všeobecne?

Začnem svojím obvodom, kde po-

važujem za veľmi dôležité pokračovať 
v  opravách a revitalizácii vnútroblo-
kov na sídliskách, budovaní cyklotrás  
a snažiť sa čo najskôr nájsť finanč-
né prostriedky na opravu chodníkov 
i ciest – toto najviac pociťujú obyvate-
lia nielen v mojom obvode, ale v celom 
meste. Spomeniem napríklad opravu 
plochy parkoviska pred garážami na 
Veľkomoravskej ulici, o  ktorú sa sna-
žíme už niekoľko rokov, ale, bohužiaľ, 
finančné prostriedky nepustia. Vždy, 
keď príde na ich delenie, je problémom 
– vzhľadom na ich finančnú náročnosť 
– určiť prioritu.

Stálym problémom zostáva parko-
vanie v  meste, no riešenie nie je také 
jednoduché, ako sa zdá. S týmto prob-
lémom sa boria viaceré mestá, a  nie 
vždy dobre rozhodnú. Ale je to stav, 
ktorý sa nedá obísť.

Pre Malacky bude v  nasledujú-
com období náročné riešiť problémy 
súvisiace s  rekonštrukciou železnice. 
Určite to nebude jednoduché. Teší ma 
však, že mesto rozmýšľa do budúc-
nosti, o čom svedčí vypracovanie pro-
jektovej dokumentácie na výstavbu 
kultúrneho domu či poklepanie zák-

ladného kameňa výstavby diaľničnej 
križovatky D2–Rohožník. 

Ako organizátora masových bežec-
kých podujatí by ma určite potešila re-
konštrukcia bežeckej dráhy v Zámoc-
kom parku.

Budete sa uchádzať o  mandát 
aj do ďalšieho volebného obdo-
bia? Ak áno, s akými konkrétnymi 
zámermi?

Asi áno, samozrejme, ak mi to po-
volia voliči a zdravotný stav. Chcel by 
som pokračovať najmä v práci zame-
ranej rozvoj športu a  podmienok pre 
školstvo a mládež v meste. Pozornosť 
treba venovať zdravotníctvu (naprí-
klad chýbajúca pohotovosť) či starost-
livosti o seniorov (rozširovanie kapacít 
zariadení). V rámci obvodu 4 sa treba 
sústrediť na pokračovanie opráv a re-
vitalizáciu vnútroblokov na sídliskách, 
tiež stavu ciest a chodníkov, detských 
ihrísk či zelene v  priestoroch obvodu. 
No a spoločnú ruku nás všetkých treba 
podať na riešenie problémov celého 
mesta, ktoré nás určite čakajú.

Pripravila Ľ. Pilzová. 
Foto: archív mestských médií

Volebný obvod č. 4:
Bernolákova, Veľkomoravská 1, 1B, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 
16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 39A, 39B, 39C, 39D, 
Cesta mládeže, Družstevná, Hviezdoslavova, Ivana Dérera, Kozia, Martina 
Benku, Mlynská, Pavla Hallona, Petra Straku, Ernsta Wiesnera, Ludwiga An­
gerera, Veľkomoravská 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 38A, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47, 47A, 48, 49, 50, 51, 52, 52A, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 
62, 63, 64, 64A, 64B, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 79, Ven­
delína J. Kučeru, Vinohrádok, Vševlada Gajdoša, Záhorácka 22, 62, 62A, 64, 
66, 66A, 68, 70, 72, 76, 78, 78A, 80, 80A, 82, 86, 88, 90, 92, 93, 94, 96, 97, 98, 
99, 99A, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 108, 110, 112, 114, 116A

Anton Pašteka

Ulica Martina Benku pred rekonštrukciou Veľkomoravská

VeľkomoravskáUlica Martina Benku po rekonštrukcii
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Každý zo štyroch ročníkov I. stupňa vytvo­
ril svoju vlastnú knihu. Prváci pripravili zbier­
ku básničiek, druháci sa vydali na cestu po 
planétach, štvrtáci vytvorili dobrodružný prí­
beh o žiakoch, stratených v Egypte, ktorí mu­
seli riešiť záhady v pyramíde, aby oslobodili 
svojich spolužiakov.

Témy neboli vopred určené. Písať vždy  
začínala prvá trieda v ročníku, teda 1. A alebo 
2. A. Knihu potom dostala ďalšia trieda, kto- 
rá mala za úlohu príbeh rozvinúť a pokračo­
vať v načatej téme. Posledná trieda v ročníku 
vytvorila záver príbehu. Po dokončení dosta­
la každá trieda výtlačok svojej knihy, a deti si 
tak mohli prečítať, ako ich príbeh pokračoval 
a ako sa skončil.

Veľké poďakovanie patrí všetkým prvo­
stupniarom a ich učiteľkám. Veríme, že jed­
notlivé knihy sa v budúcnosti spoja do jed­
nej spoločnej zbierky a stanú sa súčasťou 
školskej knižnice.

Text a foto: ZŠ Záhorácka 

Súťaž jednotlivcov vyhral 
Patrik Černý z malackého gym- 
názia, druhé miesto patrilo  
Danielovi Balgavému z  Veľ­
kých Levár a tretie domácemu 
Dávidovi Tedlovi. Z dievčat sa  
najlepšie umiestnila Sandra 
Egidyová z Veľkých Levár, dru­
há skončila Nina Hankerová zo 
ZŠ Dr. J. Dérera a tretia bola Lu­

cia Vríčanová z Veľkých Levár.
Organizátori vyhodnotili  

i poradie mladších žiakov (pr­
vostupniarov). Najlepšie si 
viedol Svetozár Buday z Lábu 
pred domácimi Ninou Hanke­
rovou a  Damiánom Kühtrei­
berom. Najmladším šachis­
tom bol prvák Šimon Škultéty 
zo Studienky.

Hlavný boj sa viedol o Pu­
tovný pohár MDD, o ktorý sú­
ťažili dvojčlenné tímy. Prven­
stvo obhájila dvojica z  Gym­
názia Malacky Patrik Černý–
Oliver Singer. Druhé miesto 
patrilo domácej dvojici Dávid 
Tedla–Juraj Balogh, tretí skon­
čili Vasil Kybza–Teodor Šveda 
z Plaveckého Štvrtka.

Usporiadateľom bola ZŠ 
Dr. J. Dérera a spoluorganizá­
torom Centrum voľného času 
Malacky. Patronát mala Komi­
sia pre mládež a šport MsZ.
Text: A. Pašteka, foto: J. Hargaš

 Malé ruky, veľké príbehy

Turnaj mladých šachistov
Základná škola Dr. J. Dérera hostila už 51. ročník turnaja, 
určeného pre mladých šachistov. Počtom účastníkov sa 
zaradil medzi najsilnejšie ročníky: za šachovnice si sadlo 
46 chlapcov a  dievčat zo siedmich škôl, ktorí majú radi 
túto kráľovskú hru.

Žiaci I. stupňa ZŠ na Záhoráckej vytvorili Putovné knihy, ktoré sú dôkazom ich tvo-
rivosti, fantázie a radosti z učenia. Každá trieda do nich vložila kúsok zo seba – na-
písali básničky, príbehy o svojej triede, doplnili ich krásnymi ilustráciami, pridali 
milé odkazy pre svojich kamarátov a nechýbal ani inšpiratívny príbeh o tom, ako  
si máme chrániť našu planétu Zem.
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MAYER je nová mestská štvrť, ktorá vzni-
ká na okraji Malaciek, v kontakte s lesmi 
Borskej nížiny. Projekt prepája bývanie, 
komunitu a každodenný život v pokoj-
nejšom tempe, s dôrazom na susedské 
vzťahy, udržateľnosť a blízkosť prírody.

Prvé verejné predstavenie projektu sa odo­
hralo na Prvomájových Malackách. Ak ste sa 
počas podujatia prešli Zámockým parkom, 
možno ste narazili aj na zónu projektu MAYER  
Malacky. Spoločný stôl, bicykle, modelové dom- 
čeky, limonády či cukrová vata „na vlastný po­
hon” boli prvou ochutnávkou toho, ako sa 
premýšľa o budúcej štvrti.

Projekt MAYER Malacky vzniká už niekoľko ro- 

kov a dnes sa postupne dostáva do fázy, keď sa  
začína predstavovať aj verejnosti. Namiesto kla- 
sickej prezentácie to boli osobné stretnutia pria- 
mo s ľuďmi a priestor, ktorý mal priblížiť atmos­
féru, aj spôsob premýšľania o budúcej štvrti.

V spolupráci s OZ Punkt vznikla v Zámock­
om parku otvorená komunitná zóna. Deti sk­
ladali vlastnú predstavu novej štvrte z mod­
elových domčekov, návštevníci si oddýchli 
pri spoločnom stole alebo sa zapojili do ko­
munitnej inventúry. Veľký záujem vzbudila aj 
možnosť požičať si bicykel a previezť sa priamo 
na MAYER. Mnohí si tak po prvýkrát sami vy­
skúšali, ako je lokalita dostupná z mesta, prešli  
sa po novej cyklolávke a videli územie zblízka. 
Počas celého dňa prebiehali rozhovory o tom,  

čo dnes ľuďom v meste chýba, ako premýšľajú  
o bývaní a čo podľa nich robí dobrú štvrť mies­
tom pre každodenný život. Aj takéto stretnutia 
sú dôležitou súčasťou prípravy projektu.

MAYER je plánovaný ako štvrť s otvoreným 
verejným priestorom, podporou komunitného 
života, cyklodopravy a vybavenosťou dostup­
nou aj pre širšiu verejnosť. Projekt zároveň rea­
guje aj na budúce klimatické výzvy a pri pláno­
vaní pracuje s dôrazom na udržateľnosť a pri- 
rodzený vzťah k okolitej krajine. Prvá fáza vý­
stavby, ktorá sa už realizuje, prinesie do územia 
základnú infraštruktúru so sieťou ciest a chod­
níkov.

Prvomájové Malacky boli pre MAYER prvým 
verejným predstavením. V najbližších mesia­
coch bude projekt postupne prinášať viac in­
formácií o lokalite, o samotnom projekte aj  
o pripravovanom bývaní. Či už hľadáte nový byt,  
pozemok alebo hotový dom, MAYER chce vyt­
voriť priestor pre ľudí, ktorí hľadajú pokojnejší 
a komunitnejší spôsob života na okraji mesta.

Viac informácií: 
www.mayermalacky.sk

INZERCIA

Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.

 Na okraji Malaciek
vzniká nová
 mestská štvrť MAYER

Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.
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2. júna sme si pri­
pomenuli 33. výro- 
čie úmrtia Štefana 
Viteka z  Malaciek. 
S  láskou a  úctou 
v srdci spomína ce­
lá rodina. Kto ste ho  
poznali, venujte mu tichú spomien- 
ku.

Kto ho poznal, spomenie si. 
Kto ho mal rád, nezabudne.

11. júna uplynie 5 
rokov, čo nás na­
vždy opustil man­
žel, otec, dedo 
a  priateľ Anton 
Ivan. Kto ste ho po- 
znali, venujte mu 

tichú spomienku. S  láskou spomí­
najú manželka, dcéry a vnúčence.

To, že sa rana zahojí, neznamená, 
že spomienky nezostávajú.

28. mája uplynul 
rok, čo nás opustil 
Václav Vokáč. So 
žiaľom v srdci spo­
mínajú manželka, 
dcéra, syn, vnučka 
a vnuci. Tí, čo ste 

ho poznali, venujte mu tichú spo­
mienku.

25. mája sme si pri- 
pomenuli nedoži­
tých 98 rokov man- 
žela a otecka Vla-
dimíra Alenu. Chý- 
ba nám jeho po­
koj, láskavé slová, 
múdrosť a dobré srdce, ktorým 
spájal našu rodinu. S láskou a úc­
tou na neho spomínajú manželka, 
dcéry a syn s rodinami

75 rokov
Helena Bernáthová
Irena Havlíková
Pavol Kochan
Vladimír Lačný
Pavol Macuš
Miroslav Ozábal
Jozef Petráš
Elena Poláková
Marta Rošková
Dana Vojáčková
Jozef Závradský
Peter Živica

80 rokov
Jozef Fedra

Anna Kratochvílová
Miroslav Sobolič

85 rokov 
Janka Bilkovičová
Ján Felcan
Oľga Kurelová
Kamila Václavová
Anton Zvarík

90 rokov
Margita Čermáková
Marie Jurkovičová
August Kuklovský
Žofia Nemochovská
Pavla Šelcová

92 rokov 
Bernardína Kainová

93 rokov
Zdeněk Frühauf

94 rokov
Magdaléna 
Štokingerová

98 rokov
Juliana Červenková

Srdečne 
blahoželáme!

SPOLOČENSKÁ KRONIKA / SPEKTRUM / INZERCIA / 

  4. jún
9.00–12.00 h 

18. jún
Právna poradňa poskytuje bez­

platnú pomoc seniorom s trvalým 
bydliskom v Malackách. Na konzultá­
ciu s advokátom JUDr. Františkom 
Kurnotom sa netreba objednávať, 
stačí prísť na Mestský úrad v Malac­
kách (2. p., č. d. 225). Prineste si občian­
sky preukaz (na overenie bydliska). 
Poradenstvo je diskrétne, anonymné. 

Seniori sa môžu na poradňu
obrátiť v týchto oblastiach:
• �exekúcie,
• �rodinné vzťahy (rozvod, rozdele­

nie bezpodielového spoluvlastníc­
tva manželov),

• �dedičské konanie,
• �zmluvné vzťahy (uzavretie kúpnej 

zmluvy, darovacej zmluvy, nájom­
nej zmluvy),

• �majetkové záležitosti (vyporiada­
nie podielového spoluvlastníctva, 
predaj/kúpa nehnuteľností, vlast­
níctvo nehnuteľností nezapísaných 
na liste vlastníctva, výpovede z náj­
mu),

• �spotrebiteľské problémy (rekla­
mácie tovaru/služieb),

• �právna ochrana (usmernenia  
v súdnych sporoch a v konaniach 
pred štátnymi orgánmi). 

Poradenstvo neposkytujeme v trest­
ných veciach a nezastupujeme ani  
v konaniach na súdoch.	         -red-

MÁJOVÍ JUBILANTI

Pri príležitosti na­
rodenín, ktoré si 
mala 21. mája, Ti aj  
touto cestou, ma- 
mička Jiřinka Ale- 
nová, zo srdca ďa- 
kujeme za lásku, 
starostlivosť a dobro, ktorým nás 
celý život sprevádzaš. Prajeme Ti 
najmä zdravie a veľa spoločných 
chvíľ v kruhu rodiny. S láskou dcé­
ry a syn s rodinami.

BLAHOŽELANIE
Ján Ježek (†87), Sekule
Ladislav Ralbovský (†78), 
Sološnica
Ružena Danielová, r. Ružičková 
(†78), Bratislava
Jozef Bihári (†46), Plavecký Štvrtok
Anna Naništová (†84), Malacky
Elena Smrtičová, r. Smáková (†76), 
Závod
Anna Zemanová, r. Hubková (†81), 
Lozorno
Mária Ftáčková, r. Hodulová (†93), 
Sološnica
Pavlína Nerádová, r. Hedbávna 
(†66), Malacky
Mária Sklenáková, r. Hrúzová 
(†69), Studienka

OPUSTILI NÁS

SPOMIENKY
Do Rohožníka prichádza 
najväčší hudobný 
sviatok roka!

Priatelia, milovníci dobrej nálady, zapíšte si do kalendárov dátum  
20. jún 2026. Stretneme sa na futbalovom štadióne v Rohožníku! Hu-
dobná skupina Bečkovci v spolupráci s obcou Rohožník, Šport Pub-
om a FC Rohožník vás pozýva na nezabudnuteľné Stretnúcí Záho
rákú. Na koho sa môžete tešiť?

• �Legendárna DH Záhorienka,
• �Duo Aramis, Silvia a Peter Klimen­

tovci, Black Band a Jana Apolenová
• �energickí Sokoly (ako zlatý klinec 

programu),
• �a, samozrejme, 			 

my – vaši 
Celým dňom vás bude sprevádzať ob
ľúbený moderátor  Peter  Paulík.

Kde:	 Futbalový štadión Rohožník
Kedy:	�20. jún – brány otvárame od 

12.30 h, štartujeme o 14.00 h

Vstupenky: 
na tel. 0905 923 821 l 0950 704 004
 
O komfort je postarané:
• �obrovský veľkokapacitný stan (za­

bávame sa za každého počasia),
• �skvelé jedlo a pitie v réžii Šport Pubu,
• �zábava pre celú rodinu a detské at­

rakcie.
Vytvorme spolu miesto s najväčšou  
hustotou Záhorákov na meter štvor-
cový! Pozvite susedov, rodinu aj zná-
mych. Tešíme sa na vás!

Platená inzercia. Redakcia nezodpovedá za jej obsah.

Maľovanie • stierkovanie
• natieranie •
BENÁTSKY ŠTUKBENÁTSKY ŠTUK 
Radoslav Osuský

0911 128 1160911 128 116

OBČIANSKA INZERCIA

 Právna  poradňa  pre seniorov
č. 12 vyjde 17. júna

Mamografia 
s certifikátom 

Mamografické pracovisko v našej 
nemocnici opäť úspešne obhájilo 
certifikáciu Ministerstva zdravotníc­
tva SR. V máji sme zvládli náročný 
audit a splnili všetky podmienky – 
rovnako ako každý rok od roku 2019, 
keď bol na Slovensku spustený ná­
rodný skríningový program rakoviny 
prsníka. 

Certifikácia je zárukou, že vyšetre­
nia vykonávajú odborníci najvyššej  
kvality a každá pacientka sa v deň  
vyšetrenia dozvie výsledok ústne, 
bez zbytočného stresu z čakania. 
Vyšetrujeme aj pacientky s prsnými 
implantátmi. V prípade potreby do­
pĺňame sonografiu, biopsiu alebo 
magnetickú rezonanciu.

Sonografia kedykoľvek – 
aj bez žiadanky

Ste zaneprázdnení, alebo potre­
bujete vyšetrenie rýchlo? Sono vy­
šetrenie môžete absolvovať aj bez 
odporúčania lekára, po ordinačných 
hodinách do 15.00 h alebo počas ví- 
kendov. USG brucha, prsníkov, kr­
ku či mäkkých tkanív stojí 30 €, po­
drobné vyšetrenie ciev 50 €. So žia­
dankou nad rámec ordinačných ho­
dín je cena 25 €. Objednajte sa na   
rtg.evidencia@nemocnicna.sk 
alebo na čísle 034/2829 800.

RTG a MR aj cez víkend 
Nestihli ste röntgen počas týžd­

ňa? Príďte v sobotu alebo nedeľu od 
7.00 do 19.00 h, pokojne aj bez ob­
jednania. Cena vyšetrenia je 25 €. 

Počas víkendov poskytujeme aj 
služby magnetickej rezonancie chrb­
tice, kĺbov či mäkkých tkanív. Keďže 

ide o špecializovaný výkon, cena je 
200 € a potrebujete sa vopred objed­
nať na čísle 0800 300 444 alebo na  
rtg.evidencia@nemocnicna.sk.

Neodkladajte potrebné vyšetre­
nia, služby MR sú dostupné len do 
stredy 15. júla. Potom čaká pracovis­

ko dvojmesačná rekonštrukcia. Ide  
o významnú investíciu, ktorá skvalit­
ní služby a prístrojové vybavenie Rá- 
diologického oddelenia.

Moderná ozónoterapia
Mnohých ľudí trápia chronické bo- 

lesti chrbtice, kĺbov, šliach, vyskaku­
jú im platničky, alebo majú ťažko sa 
hojace rany, diabetickú nohu. V  ta­
kýchto prípadoch môže pomôcť ozó- 
noterapia. Ide o  modernú metódu, 
pri ktorej využívame liečivé účinky 
medicínskeho ozónu. Táto ambulant­
ná terapia tlmí zápal, zmierňuje opu­
chy, ničí baktérie a vírusy, zlepšuje 
prekrvenie, urýchľuje hojenie. A čo je  
najdôležitejšie – výrazne znižuje bo­
lesť. Ozón sa aplikuje priamo tam, 
kde to pacient potrebuje – do chrb- 
tice pod CT kontrolou, do kĺbov, pod­
kožia či svalov. Pri liečbe diabetickej 
nohy sa používa špeciálny vak.

�Všetky potrebné informácie 
Vám poskytne aj naše Klient-
ske centrum a Call centrum na 
čísle 034/28 29 700.

Špičková rádiológia v Nemocnici Malacky
Rádiologické oddelenie Nemocnice Malacky patrí k najkomplexnejším a  najmodernejším 
v  celom regióne. Nestíhate vyšetrenie v  ordinačných hodinách? Využite flexibilné termíny  
popoludní či počas víkendov, a to aj bez žiadanky!

Využite služby, ktoré vám nemocnica ponúka. Vaše zdravie nečaká. Ani vy nečakajte.	 www.nemocnicamalacky.sk
PR
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Chlapci TJ Strojár v  kategórii 
U12 zvíťazili na Festivale mlá-
deže Slovenska v  Šamoríne. 
Vyhrali každý zo svojich pia-
tich zápasov. Obrovská radosť 
a gratulácia celému tímu!

Postupne porazili Handlovú, Kar­
lovu Ves, Spišskú Novú Ves, Inter 
Bratislava B a Victoriu Žilina. Chlapci 
obhájili minuloročný úspech z Košíc, 
kde vtedy vyhrali takisto všetkých 
päť zápasov.

Strojár U12 reprezentovali: Ju-
raj Noris, Bruno Jurkovič , Marko Am-
bro, Maxim Orth, Albert Šulík, Alfréd 
Šulík, Zachariáš Žurek, Kryštof Lorenc, 
Andrej Holúbek, Lukáš Lipták a Milan 
Paštrnák. 

Tréneri: Peter Ondruš a Branislav 
Orth.

Text a foto: 
TJ Strojár Malacky – basketbal

 Malacky
 majú
 majstra
 sveta

Vladimír Vaniš získal historicky prvú zlatú 
medailu z  majstrovstiev sveta pre Kultu-
ristický oddiel TJ Strojár. Stal sa majstrom 
sveta v klasickom tlaku na lavičke.

Šampionát sa konal vo Varšave, kde V. Vaniša 
ako reprezentanta Slovenska sprevádzal tréner 
Dávid Krajčír. Tromi platnými pokusmi a výsled­
ným výkonom 157,5 kg vyrovnal V. Vaniš svoj ná­
rodný rekord a zvíťazil v kategórii Masters 3 (60+ 
rokov) do 83 kg.

Ďakujeme za reprezentáciu Slovenska, mesta 
a klubu. Ďakujeme aj sponzorom, našim členom 
a fanúšikom, vďaka ktorým môžeme robiť tento 
šport na vysokej úrovni.

Text a foto: Kulturistický oddiel 
TJ Strojár Malacky

 Mladí basketbalisti víťazne

Záver 
futbalovej 
sezóny

Futbalisti áčka FC Žolík Malacky 
majú za sebou dve predposledné 
kolá aktuálnej sezóny III. ligy. S B tí­
mom Dunajskej Stredy uhrali bez­
gólovú remízu a  prehrali s  béčkom 
Petržalky 0:1. V  tabuľke sú na pred­
poslednom 15. mieste o 3 body prá­
ve pred petržalskou rezervou.

Pred sebou už majú iba posledný 
tohtosezónny zápas. V sobotu 6. júna 
o 17.00 h privítajú doma MŠK Senec. 
Príďte našich futbalistov povzbudiť!

FC Žolík – Dun. Streda B 0:0 
FC Petržalka B – FC Žolík 1:0

-red-

Odchovanec basketbalového klubu TJ 
Strojár Malacky Boris Bojanovský je 
šiestykrát majstrom Slovenska. Všetky 
tituly vybojoval v  drese tímu Patrioti 
Levice.

Finálová séria Levíc proti Slovanu Bratisla- 
va sa skončila 4:1, pričom Patrioti sú piatykrát 
po sebe víťazmi ligy. Boris Bojanovský dvihol 
nad hlavu majstrovskú trofej ako levický kapi­
tán. 

„Myslím si, že sme mali výbornú sezónu už 
tou Ligou majstrov. Zo začiatku bolo vidno, že tu 
máme výnimočný tím. Aj keď sa nám družstvo 
trochu obmenilo, keď sme sa vo februári trochu 
hľadali a mali zranenia, ale na play off sme boli 

naspäť nastavení na sto percent. Myslím si, že  
s prstom v nose,” povedal pre TASR.

Malacký basketbal má zároveň aj vicemaj­
stra Slovenska, pretože za Slovan hral ďalší 
odchovanec Strojára Tomáš Pavelka. Obom 
hráčom a zároveň reprezentantom SR blaho­
želáme!

-red-/Patrioti Levice

 Bojanovský šiestykrát majstrom SR
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Výber hráčov Malackej amatér-
skej hokejovej ligy (MAHL ALL 
– STARS) privítal v Šport aréne 
v priateľskom medzinárodnom 
stretnutí tím z  Lotyšska HK 
Priedaine. Domáci zvíťazili 6:0 
a opäť potvrdili rastúcu kvali- 
tu amatérskeho hokeja v Ma-
lackách a na Záhorí.

Pred výbornou diváckou kulisou vi- 
deli fanúšikovia kvalitný hokej, množ-
stvo šancí a dominantný výkon do
máceho výberu. Najvýraznejšou ofen- 
zívnou postavou zápasu bol dvojgó-
lový Filip Kalanka, po jednom góle 
pridali Matej Nemčovič, Dávid Sta-
chovič, Denis Michálek a Michal Kojs.

„Po vianočnom turnaji Tigers Cup 
sme začali tvoriť novú MAHL ligu, do 

ktorej sa nám podarilo spojiť osem tí-
mov prevažne z Malaciek a okolia. Už 

dnes dokonca uvažujeme aj o vytvore-
ní druhej ligy, pretože amatérsky hokej 
v Malackách a okolí zažíva obrovský 
boom.

Fanúšikovia môžu sledovať zápa-
sy aj online prostredníctvom YouTube 

prenosov a do Šport arény chodí čoraz 
viac divákov. Amatérsky hokej postup-
ne naberá na popularite,” konštatuje 
prezident MAHL Rudolf Draškovič.

Hráčov čaká veľká výzva – maj-
strovstvá Slovenska amatérskeho ľa-
dového hokeja.

 
Zostava MAHL ALL-STARS
Brankári 
* Matej Soják – Traktor Studienka
* Andrej Černý – The X

Obrancovia
* Šimon Rakár – Traktor Studienka
* �Dominik Rybecký – Traktor Studien-

ka
* Miroslav Kandár – Early Morning
* Jozef Bogdalík – Starci na ľade
* Filip Maštrla – Night Riders
* Matej Nemčovič – Night Riders
* Matej Drtil – Headway Hockey
* Pavol Sivák – Headway Hockey

Útočníci
* Marián Nízky (C) – Traktor Studienka
* Filip Kalanka – Traktor Studienka
* �Michal Biksadský (A) – Traktor Stu-

dienka
* Zdenek Vykydal – Early Morning
* Michal Kojs – Early Morning
* Patrik Knotek – Early Morning
* Jakub Júza (A) – Night Riders
* Dávid Stachovič – Night Riders
* Peter Kožuch – Night Riders
* Daniel Čeřovský – The X
* Denis Michálek – The X
* Jakub Hitmar – The X

Text a foto: MAHL 

ŠPORT

Tradične sa boxovalo v dvoch rin-
goch a diváci videli spolu až 71 due-
lov. Adam Filo súťažil vo vekovej ka-
tegórii U19 (starší dorastenci) v hmot-
nosti do 67 kg. Jeho súperom bol bo
xer z BC Stavbár Nitra Erik Koníček.

Prvé kolo bolo veľmi vyrovnané, 
rozhodcovia sa však priklonili k boxe-

rovi z Nitry (9:10). V druhom kole už 
Adam jasne dominoval a  dvakrát 
poslal súpera do počítania. Napokon 
tréner súpera hodil do ringu uterák. 
Adam Filo zvíťazil v 2. kole verdiktom 
AB (vzdanie sa súpera).

Text a foto: A. a R. Reisenauerovci, 
tréneri BC RTJ Malacky

V  základnej skupine krajského 
kola najskôr prehrali so ZŠ Kalinčia-
kova Bratislava a potom porazili SŠ 
Gercenova Bratislava a ZŠ Gröslingo-
va Bratislava.

Kľúčový playoff zápas proti ZŠ 
Kollárova Svätý Jur sa v riadnom hra-
com čase skončil nerozhodne, avšak 
naši vyhrali na pokutové kopy a vy-
bojovali si postup do finále. Tam vy-
hrali nad ZŠ Sokolíkova, vďaka čomu 
sú v celoslovenskom finále. 

Zloženie futbalového tímu 
ZŠ Záhorácka: 
František Klíma, Adam Kubovič (oba-
ja 5. B), Šimon Kodýdek (6. A), Nikolaj 
Šabík (6. C), Filip Závadský, Tomáš 
Majtán (obaja 6. B), Alex Mihál a Leo 
Nikodém (obaja 7. B).

Tomáš Majtán sa zároveň stal naj-
lepším strelcom krajského turnaja 
(deväť gólov v piatich zápasoch).

Text a foto: 
ZŠ Záhorácka Malacky

 Hokejový tím
 hviezd s Lotyšmi

 Okolo ringu:
 medzinárodná liga boxu

Trnava hostila 7. kolo Medzinárodnej ligy boxu, na ktorom sa zú
častnilo 142 boxerov z  celého Slovenska. Klub BC RTJ Malacky re
prezentoval Adam Filo.

 Futbalisti ZŠ Záhorácka
 na majstrovstvách SR

Družstvo žiakov ZŠ Záhorácka Malacky zvíťazilo v krajskom kole  
súťaže Školský pohár Slovenského futbalového zväzu. Vďaka tomu 
si vybojovalo historický postup do celoslovenského finále, ktoré sa 
konalo 2.–3. júna v Poprade (v čase uzávierky novín).
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Rodák zo srbského Belehradu 
prišiel na Slovensko pred piatimi 
rokmi, keď začal trénovať starší do­
rast Záhorákov Stupava/Malacky. 
V  ďalšej sezóne sa stal kormidelní­
kom mužov, ktorých sprevádzal v 
slovenskej extralige. Malacky – ako 
tím TJ Strojár – boli pred spojením 
mužstiev Stupavy a Malaciek (2021) 
súčasťou extraligy od roku 2016.

Žiadnemu fanúšikovi malac-
kej hádzanej neušlo, ako vážne 
ste vždy brali trénovanie mužstva 
Záhorákov. Prežívali ste každý je-
den gól a záležalo vám na každej 
jednej minúte zápasu. Kde sa vza-
lo toto odhodlanie a  zanietenie 
pre malackú hádzanú?

Celý život som zvyknutý dávať 
energiu do tohto športu. O nás z Bal-
kánu sa vraví, že máme horúcu krv, 
a asi je to aj pravda. Podľa mňa tam 

treba dať emóciu, energiu. Ak sa to  
nedeje, výsledok nemôže byť na naj-
vyššej úrovni. Chalani to pochopili 
tiež a energiu mi vracali naspäť.

Ktoré momenty počas vášho 
pôsobenia pri Záhorákoch vám 
utkveli v pamäti a rád na ne spo-
mínate? Je aj nejaký negatívny  
zážitok, ktorý by ste najradšej vy-
mazali z pamäti?

Zažil som tu veľmi veľa pekných 
momentov. Ale jedna spomienka je  
naozaj výnimočná. A  to, keď sme 
hrali prvý rok s  A  tímom v  extralige 
a vyhrali sme nad  Košicami v  špor
tovej hale Malina. Energia, ktorú nám 
vtedy dali naši fanúšikovia, bola ne
uveriteľná. Mali sme mladý tím, ktorý 
dokázal zabojovať a vyhrať proti skú-
senému súperovi, dokonca aj proti  
legendárnym menám ako Straňov-
ský, Hruščák, Ľoch, Tumidalský. Toto 

si budem pamätať asi navždy. Ale 
okrem toho som zažil aj veľa iných 
veľmi príjemných zážitkov.

Okúsili sme aj ťažké momenty, ale 
nerád by som to bral ako negatív-
ne spomienky. Sú to skôr skúsenos- 
ti. Vďaka podpore celého tímu a  ko-
munity okolo hádzanej sme to vždy 
vedeli zvládnuť. Vďaka ich podpore  
a dôvere nemám na Slovensko zlé 
spomienky, a  preto sa vždy rád vrá-
tim. A  verím tomu, že sa aj jedného 
dňa vrátim. 

Čo bolo hlavným dôvodom 
vášho rozhodnutia ukončiť pô
sobenie pri tíme HC Záhoráci?

Celých päť rokov som poriadne 
nebol doma a začalo mi to chýbať. 
To je dôvod, prečo tu končím. Bolo  
to ťažké rozhodnutie, pretože tento 
klub mám rád. Je výnimočný svojou 
rodinnou atmosférou. Takých klubov 
nie je veľa. 

Ako by ste zhodnotili svoje pô-
sobenie v Malackách ako celok?

Spoznal som veľa skvelých ľudí, 
s  ktorými budeme mať určite kama
rátsky vzťah na celý život. Tých päť 
rokov, ktoré som tu na Záhorí prežil – 
pretože sa nebavíme len o Malackách 
– si budem pamätať celý život. Je to 
veľmi pozitívne obdobie môjho živo- 
ta. 

Na čo ste najviac hrdý počas 
vášho pôsobenia v klube? Ako sa 
podľa vás mužstvo posunulo po-
čas vášho vedenia?

Najviac som hrdý na to, čo sa nám 
počas môjho pôsobenia podarilo vy-
budovať – nielen po športovej strán- 
ke, ale aj po ľudskej. Klub sa určite 
posunul dopredu aj v samotnej há-
dzanej, no pre mňa je najcennejšie to, 
že sme v áčku vytvorili prakticky jed-
nu veľkú rodinu. Vznikli medzi nami 
vzťahy a priateľstvá, ktoré zostanú aj 
dlho po skončení kariér či sezón.

Veľmi si vážim aj to, že klub mal sil-
né prepojenie so Srbskom – pôsobilo 
tu veľa srbských hráčov, bývalí hráči  
sa stále zaujímajú o fungovanie klu-
bu a slovenskí hráči zase chodili za 
hádzanou do Srbska. Aj to ukazuje, že 
sa tu vytvorilo niečo výnimočné.

Snažil som sa hráčom odovzdať 

skúsenosti, ukázať im iný systém 
práce a pomôcť im v rozvoji. Určite 
to však nebol výsledok práce jedné-
ho človeka. Veľkú zásluhu na tom 
mal Dávid Krajčír, ktorý s hráčmi in-
tenzívne pracoval po silovej strán-
ke, rovnako aj tréneri dorastu Pa-

vol Stachovič a Tomáš Stachovič, 
ktorí odviedli obrovský kus práce 
pri výchove mladých hráčov. To, že 
sa viacerí z nich dokázali presadiť  
v A-tíme, je najmä ich zásluha. Há-
dzaná je tímový šport a aj náš posun 
bol výsledkom spoločnej tímovej prá-
ce.

Čo vám bude z pôsobenia v Ma
lackách chýbať najviac?

Najviac z  Malaciek mi určite bu- 
dú chýbať ľudia. Mám tu veľmi veľa 
priateľov. Verím, že sa stretneme, či  
už na Slovensku alebo v Srbsku.

Aké sú vaše ďalšie plány v tré-
nerskej kariére? Zostávate pri há-
dzanej alebo zvažujete aj inú ži-
votnú cestu?

Pravdepodobne si dám krátku 
prestávku, ale pri hádzanej určite zo
stávam. Hádzaná je celý môj život 
a je to cesta, ktorú mám rád. Verím, že 
ju robím dobre.

Čo by ste odkázali fanúšikom 
HC Záhoráci Malacky?

Fanúšikom by som chcel z  celého 
srdca poďakovať za tých pekných päť 
rokov. Zažil som od nich obrovskú 
podporu, aj vo chvíľach, keď mi bolo 
ťažko, nielen vtedy, keď sa nám dari-
lo. Ľudia v  Malackách hádzanú jed-
noducho milujú a stáli pri nás, vycítili, 

že na ihrisku nechávame všetko. Tie-
to momenty si vďaka nim budem pa-
mätať celú kariéru. Môžem povedať, 
že pre mňa sú najlepšími fanúšikmi 
na Slovensku.

Ako vidíte budúcnosť klubu po 
vašom odchode? 

Verím, že klub bude z roka na rok 
silnejší. Verím, že sa budú posúvať 
stále ďalej, a  to nielen muži, ale aj 
ženské družstvá. Kormidlo áčka po 
mne prevezme Tomáš Stachovič – 
je to človek, ktorý žije pre hádzanú 
a  dáva do nej obrovské emócie, em-
patiu a sto percent zo seba. Verím, že 
sa mu bude dariť a  potiahne chlap-
cov k  ešte lepším výsledkom. Každý, 
kto ho pozná, vie, že je dušou aj srd-
com malackej hádzanárskej komuni-
ty. Držím mu palce.

Mrzí vás veľmi posledná pre-
hra? Chlapci vám možno až pri-
veľmi chceli dať víťazstvo na roz-
lúčku, no nepodarilo sa.

Ten zápas sme emočne nezvládli. 
Nebolo to len o  tom, že som sa lúčil 
s  mužstvom, ale lúčili sa aj niekoľkí 
hráči, ktorí klubu dali veľa, a  tiež ve-
dúci družstva. Emócie nás tentokrát 

prevalcovali. Chalani nehrali dobre, 
ŠKP bol lepší celý zápas. Beriem to  
ako moju chybu, to mi je ľúto, ale na 
druhej strane bolo týchto posledných 
šesťdesiat minút v sezóne na druhom 
mieste. V športe nejde vždy o tie dva 
body.

Aká bola rozlúčka po posled-
nom zápase? 

Rozlúčka bola fenomenálna! Pri- 
šlo množstvo hráčov, ktorí s  nami 
hrávali počas môjho pôsobenia – 
z  Čiech aj zo Srbska. Celý večer bol 
veľmi emotívny. Čo sa týka darčekov, 
myslím si, že to najlepšie, čo som 
dostal, bol práve tento zážitok. Spo-
mienky zostanú na celý život. Okrem 
toho som dostal napríklad aj spo-
mienkovú plaketu či podpísaný dres 
všetkými hráčmi.

• • •
Ako sa vraví, niečo sa končí a nie­

čo sa začína. Veríme, že tak ako pre 
malacký hádzanársky klub, tak aj 
pre trénera Ćirića sa otvárajú nové 
dvere plné príležitostí a  úspechov. 
Ďakujeme za všetku námahu a  ni­
kdy sa nekončiace nasadenie pre 
malackú hádzanú! Želáme pevné 
zdravie a veľa šťastia.

Rozhovor pripravila N. Jánošová.
Foto: archív B. Ćirića
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 Bojan Ćirić: Malacky majú 
najlepších fanúšikov 
na Slovensku!

Na konci apríla sa skončila sezóna nášho A tímu mužov v Niké Han-
dball extralige. Hoci Záhoráci v poslednom zápase podľahli ŠKP Bra-
tislava, extraligovú príslušnosť si udržali. Stretnutie sa nieslo v zna-
mení rozlúčky s odchádzajúcim trénerom Bojanom Ćirićom, viacerý-
mi hráčmi a tímovým vedúcim Brankom Grichom. Trénera Ćirića sme 
pri tejto príležitosti požiadali o rozlúčkový rozhovor.


